

ГУВД Ростовской области возбуждило уголовное дело по статье 214 УК РФ "Вандализм» по факту надругательства над памятником В.И.Ленину в поселке Нижнедонском Октябрьского сельского района.



21 марта, около 23 часов подростки (16 и 18 лет) возвращались домой после сельской дискотеки. Проходя мимо здания бывшего Дома Культуры, они увидели банку с желтой краской. И тут мальчишки решили заняться «творчеством». Памятник В. И. Ленину был облит краской с головы до ног. А его постамент школьники «украсили» свастикой. На следующее утро «обновленный» памятник увидели местные жители и сообщили в милицию. Один из задержанных подростков оказался ростовчанином, который приехал в гости к бабушке на каникулы. Другой – местный житель.